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Клопотання перед Територіальним управлінням Державної судовоїадміністрації України про безоплатну передачу з державної власностіу комунальну власність Менської міської територіальної громадиприміщення, що знаходиться за адресою: вул. Чернігівський шлях, 7,м. Мена, Чернігівська область
Менська міська рада та Відділ освіти Менської міської ради просятьбезоплатно передати з державної власності у комунальну власність Менськоїміської територіальної громади приміщення, що знаходиться за адресою:вул. Чернігівський шлях, 7, м. Мена, Чернігівська область.Дане приміщення необхідне громаді для забезпечення належної організаціїосвітнього процесу в Менському опорному закладі загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів імені Т.Г. Шевченка.У Менському опорному ЗЗСО І-ІІІ ступенів ім. Т.Г. Шевченка у 2023/2024навчальному році навчається 735 учнів (33 класи). У зв’язку з можливоюліквідацією Лісківської філії І-ІІ ступенів контингент учнів у 2023/2024 н. р.може збільшитися орієнтовно на 39 осіб.Використання цього приміщення сприятиме створенню належних умов дляповноцінного навчання та виховання дітей, організації їх гарячого харчуваннязгідно із санітарно-гігієнічними нормами.Зокрема, на І поверсі приміщення плануємо розмістити шкільну їдальню,яка зараз знаходиться в окремій аварійній будівлі. Будівництво нової їдальні єнагальною потребою, щоб створити належні умови для повноцінногохарчування учнів. Заклад подавав клопотання про зведення нового приміщенняїдальні з метою створення безпечних умов та організації повноцінногогарячого харчування учнів. Але, враховуючи недостатність фінансування узв’язку з воєнним станом, реалізація проєкту «Підтримка здорового життядитини шляхом будівництва сучасної їдальні у Менському ОЗЗСО І-ІІІ ступенівімені Т.Г. Шевченка» є не на часі.Тому розміщення у цьому приміщенні обідньої зали, харчоблоку,внутрішнього туалету, гардеробної кімнати, душової для персоналухарчоблоку, комори для сухих продуктів, приміщення для миття посуду,вестибюлю з рукомийниками сприятиме створенню належних умов дляорганізації гарячого харчування згідно із санітарно-гігієнічними нормами.На ІІ поверсі приміщення плануємо розмістити спортивну залу для учнівпочаткових класів, оскільки в основному приміщенні під час уроківфізкультури у спортивній залі займається одночасно по 2 класи.Крім того, плануємо розмістити кабінет інформатики для учнів 2-4 класів,що допоможе розвантажити кабінети інформатики в основному приміщенні та



сприятиме якісному проведенню уроків, зокрема практичних занять зінформатики у початковій школі.Плануємо також організувати ігрову зону для майбутніх першокласників.Також початкова школа потребує окреме приміщення для проведенняуроків під час поділу окремих класів на групи для вивчення української мовита англійської мови.Відповідно до ст. 7 Закону України «Про передачу об'єктів правадержавної та комунальної власності» Менська міська рада зобов'язуєтьсявикористовувати вказане приміщення за цільовим призначенням (для освітніхпотреб) і не відчужувати його в приватну власність.Разом з тим, Менська громада розробила детальний план території тапроводить заходи щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею0.70 Га, згідно детального плану в місті Мена по вул. Шевченка, за цільовимпризначенням 03.01 для будівництва та обслуговування будівель органівдержавної влади та органів місцевого самоврядування, для можливостібудівництва нового приміщення та розташування в ньому Менськогорайонного суду Чернігівської області.
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